



SP + Digital



/governosp



Bolsa Eletrônica de Compras SP

Perguntas Frequentes

Fale Conosco

Comunicados	sua conta	Procedimentos	Relatórios	Sanções	Catálogo
Sair					

14:12:40



Número da OC 102114100582023OC00008 - Itens

negociados pelo valor total

Situação AGUARDANDO RECEBIMENTO DE PROPOSTAS

Ente federativo GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO

UC SECR. DESENV. ECONOMICO USP-INST.DE

ASTRONOMIA, GEO. C. ATMOSFERICA

Fase Preparatória

Edital e Anexos

Pregão

Gestão de Prazos

Atos Decisórios

04648782844 Josefa Hilda Mendes Varjão Sou

[Voltar](#)

Pergunta

Questionamento I

30/08/2023 17:03:58

SK TECNOLOGIA LTDA.

1 - Foi solicitado processador com ao menos 8 (oito) núcleos físicos e 16 threads , Frequência de clock mínima de 2.50Ghz e 4.90GHz no modo turbo, 8.0 GT/S , Cache mínimo de 16MB e TDP Máximo de 65W.

Os processadores da geração atualmente comercializada no mercado sofreram alguns ajustes tecnológicos para aumentar a performance e baixar custos, com isso algumas características sofreram alterações.

Deste modo entendo que serão aceitos processadores de décima segunda geração Intel, com no mínimo 10 cores , potência básica de 125W, cache de 20MB e pontuação superior a 27.000 pontos no cpu benchmark (<https://www.cpubenchmark.net/cpu.php?cpu=Intel+Core+i5-12600K&id=4603>) . Está correto o entendimento ?

2 – Foi solicitado prazo de entrega não superior a 30 (trinta) dias corridos, contados da data da assinatura do contrato. Ocorre que com as customizações em fábrica, além de componentes que ainda se encontram em falta no mercado mundial, os fornecedores não estão conseguindo honrar seus prazos e ficamos vulneráveis nessa questão, por esse motivo solicitamos que o prazo de entrega seja alterado para 60 dias a fim de que seja possível cumprir o compromisso de entrega. Entendo que será aceito alteração do prazo de entrega conforme justificado. Está correto o entendimento?

Resposta

Josefa Hilda Mendes Varjão Souza

31/08/2023 14:12:06

O Pregoeiro informa o que segue:

RESPOSTA 01 – Equipe Técnica de Informática do IAG

O seu entendimento não está correto, apesar de estar sendo ofertado um processador de geração mais atual, o mesmo não atende todos itens descritos no edital. O TDP do processador ofertado é superior ao solicitado em edital.

RESPOSTA 02 – Pregoeiro

Informo que será mantido o disposto em Edital, prazo de entrega de 30 dias, caso se faça necessário o prazo poderá ser prorrogado com a devida justificativa, cabendo aprovação da autoridade competente.

[Ouvidoria](#)[Transparência](#)[SIC](#)